

Студентам-целевикам медколледжа – стимулирующие выплаты

Соответствующее постановление Правительства Ярославской области подписал губернатор Михаил Евраев.

– Таковую меру поддержки мы вводим впервые, – подчеркнул губернатор. – Выплаты смогут получить обучающиеся по целевому договору. Размер выплат – 40 тысяч рублей в год. Первые двадцать тысяч студенты Ярославского медколледжа могут получить до 15 декабря. Вторую половину – до 15 мая. В нашем регионе действуют меры поддержки и для начинающих специалистов, и для медработников со стажем.

Для получения выплаты студентам, поясняет Правительство области, необходимо не позднее 15 ноября обратиться в министерство здравоохранения Ярославской области

с заявлением, документом, удостоверяющим личность, справкой из образовательной организации с информацией о курсе и форме обучения, а также с выпиской с реквизитами счета для перечисления средств и согласием на обработку персональных данных.

Ранее по инициативе Михаила Евраева введена ежемесячная доплата к стипендии для студентов 5 – 6-х курсов, обучающихся по специальности «Лечебное дело» в любом медицинском вузе страны, в случае заключения договора о дальнейшем трудоустройстве с учреждением здравоохранения Ярославской области.

